11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.08.2009 20:32:38

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 14.08.2009 21:01:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/103824/answer/103829




9T0 MOXKeT OBIThH OCTPHIY SMUAUAKMMUT - BOCIIaJleHNe IpUaTKa SudKa. BaM Hafo CPOYHO NTOCETUTh
yposora u Ha4aTh JiedeHue. B cy600Ty (3aBTpa) MBI MOKeM Bac IpUHATE B Halllel KIIMHUKE.
[TogpoGHOCTH MOXKeTe Y3HATh 10 TenedOoHy ropsyent TUHUH.



